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Ata da 33ª Trigésima Terceira Sessão Ordinária, do Primeiro Período da Décima Legislatura. Realizada em 

10/11/2025 dez de novembro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça 

dos Três Poderes; Sob a Presidência em exercício do Excelentíssimo Senhor Vereador Juvenal Belo da Hora, 

que solicitou a chamada nominal dos Vereadores. Após a chamada constatou-se as ausências Vereadores Éber 

José da Silva, sob atestado médico e Carlos Alves da Silva, sob justificativa. Mesmo estando presente, o 

Senhor Presidente Bruno José de Morais não participou da Sessão por estar exercendo o cargo de Prefeito sob 

termo de transmissão, portanto estavam presentes os vereadores Antônio Carlos Moisés Franco, Adílio 

Antônio de Lima, Fernando dos Reis Gerhard, Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Jonas Neves de 

Castro, Marcos Antonio Alves Lima e Gevan Pires Barbosa. Assim sendo, com o quórum regimental 

constatado para abertura dos Trabalhos, o Senhor Presidente em exercício, sob a proteção de Deus, às oito 

horas e trinta e dois minutos, declarou aberta a Trigésima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período da 

Décima Legislatura. Iniciando-se os trabalhos, foi sugerida ao Senhor Presidente a dispensa da leitura da Ata 

da Sessão anterior, que pôs em deliberação, sendo acatada por todos. Seguido, o Senhor Presidente solicitou a 

leitura dos expedientes em Pauta desta Sessão, os quais foram lidos na seguinte ordem: CARTA Nº 030/2025 

– SEMPA – Demanda para aquisição de implementos agrícolas orçamento estimado em R$ 200.000,00 

(Duzentos mil reais). OFÍCIO Nº 044/2025 – SEMOB – Resposta ao Ofício nº 738/2025 – CMA. BANCO 

DA AMAZÔNIA – Recebimento de ofício nº 139/2025. Após a leitura da Pauta, o Senhor Presidente solicitou 

a inscrição de oradores para que fizessem uso da tribuna, colocando-a em disposição. A Tribuna esteve à 

disposição pelo tempo regimental de dez minutos, do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, que 

cumprimentou a todos, os amigos vereadores em nome do Sr. Presidente em exercício e os que acompanhavam 

pela internet; de pronto, solicitou envio de ofício ao Secretário Municipal de Obras sugerindo a criação de um 

cronograma de trabalho para os sábados e feriados, pois em tempos de chuva muitas vezes não é possível 

realizar trabalhos em alguns dias úteis, justamente porque chove e em alguns sábados quando não estão 

trabalhando, faz sol e justificou que em muitos alguns funcionários recebem pagamentos de gratificações e 

horas extras e poderiam ficar disponíveis nesses dias para a atender as necessidades emergenciais do nosso 

município; para finalizar o Vereador dirigiu-se ao Sr. Vice-Presidente externando seu descontentamento por 

um vídeo publicado pelo mesmo, relacionado a agradecimentos ao Prefeito pela realização da manutenção da 

vicinal Benno Motter, como se fosse um pedido exclusivo, mas que o Vereador Antônio Carlos também havia 

feito em tribuna e precisaria justificar ao seu eleitor que mora naquela vicinal e completou dizendo ter ficado 

uma situação chata, reiterando que também fez sua reivindicação junto à SEMOB para a realização do serviço 

e para finalizar solicitou à assessoria da Casa que providenciasse seu ofício que tratava dessa demanda para 

apresentar ao seu eleitor; e, sem mais nada a expor, desejou uma boa semana de trabalho a todos e despediu-

se. Antes de seguir com os trabalhos, o Senhor Presidente em exercício respondeu ao Vereador Antônio Carlos 

desculpou-se pelo fato dizendo que ele também poderia fazer seu vídeo relacionado ao tema, pois os direitos 

dos vereadores são iguais e que inclusive o Vereador Adílio fez seu vídeo sobre a obra e os vereadores Marcos 

Lima e Daniel Paz fizeram esse pedido para a Benno Motter também. Após esse breve debate o Sr. Presidente 

seguiu com o expediente com a retirada do PARECER CONJUNTO Nº 039/2025 – CLJRF/CFO – Projeto de 

Lei Municipal nº 021, de 28 de agosto de 2025 da pauta de deliberação para análise e apreciação posterior. Na 

sequência as demais ordens do dia foram lidas na seguinte ordem: PARECER CONJUNTO Nº 040/2025 – 

CLJRF/CFO – Projeto de Lei Municipal nº 022, de 17 de setembro de 2025, que após lido foi colocado em 

discussão seguido de deliberação, sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 006/2025 – 

GVJBH – Requerimento de revogação de indicação, que após lido foi colocado em discussão seguido de 

deliberação, sendo aprovado por unanimidade. Antes do encerramento o Sr. Presidente deixou em aberto aos 

vereadores que tivessem algo a expor; o Vereador Adílio levantou a questão do Secretário de Produção, Sr. 

Lucas, pois em todos os eventos oficiais desta Câmara quem sempre respondia era o Sub-Secretário Rogério 

Ferrasso, ficando o Vereador sem entender direito a situação e prontificou-se a colaborar na resolução dessa 

situação; o Vereador Marcos Lima sugeriu que o Prefeito nomeasse então o Sr. Rogério como Secretário e que 

o Sr. Lucas ficasse na assistência da pasta; por fim, indiferente ao tema levantado o Vereador Gevan informou 
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que devido ao incêndio na Escola Maria Curtarelli, o Provão Eletrônico hora adiado já estava com nova data 

e local definidos e que acontecerá do dia vinte e quatro ao dia vinte e oito de novembro nas dependências da 

UEA/Apuí e pediu aos colegas apoio na divulgação. E, sem mais nada a ser tratado o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, às 8:58h oito horas e cinquenta e oito minutos, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 

Trigésima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período da Décima Legislatura. E para constar, eu Rondson 

Sousa Nogueira, Assistente Taquigráfico, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos 

de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em dez de novembro de dois mil e vinte e cinco. 
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